

令和元年9月4日  
気象庁観測部

## お知らせ

「世界気象資料」のデータフォーマット解説資料の差し替えについて

「世界気象資料」（1982年～1998年、1999年～2002年、及び、2003年～2004年）について、CD内のデータフォーマット解説資料に誤りがあったため、下記のとおり訂正します。

利用者の皆様にご迷惑をおかけし、申し訳ありません。

### 記

データフォーマット解説資料中、月統計値ファイルの最大風速（データ部2：142-144カラム）の単位を訂正します。

誤：最大風速（0.1m/s）      正：最大風速（1m/s）

以上